

**ГОВОРЯТ
ДЕЛЕГАТЫ
XXVI СЪЕЗДА КПСС**
Борис ТЕРЕНТЬЕВ,
*секретарь правления
Союза композиторов
СССР,
депутат Моссовета,
заслуженный
деятель искусства РСФСР*

ПЕРЕД советскими композиторами, также как и перед всеми работниками музыкального искусства, съезд нашей Коммунистической партии ставит серьезные задачи.

Прежде всего это создание сочинений в различных жанрах, которые способствовали бы воспитанию слушателей в духе советского патриотизма, преданности своему народу и Коммунистической партии.

Этой теме в дни подготовки к XXVI съезду КПСС был посвящен ежегодный фестиваль «Московская осень». На нем было исполнено много новых патриотических песен о Родине, о партии, о трудовых свершениях народа, о Великой Отечественной войне.

На основе этих песен московских композиторов Всесоюзная фирма грамзаписи «Мелодия» выпустила сувенирный альбом из двух пластинок, который подарен делегатам съезда.

В дни съезда проходят концерты для делегатов, встречи ведущих композиторов Москвы со слушателями, лекции и беседы по актуальным вопросам современной музыки.

Сейчас я участвую вместе с моими коллегами в подготовке «Дней музыки», посвященных дню рождения Владимира Ильича Ленина. Они пройдут в апреле в Перовском районе Москвы — в клубах, на предприятиях, в красных уголках.

Важнейшая задача, поставленная партией перед советскими композиторами, — тесная связь со слушателями на промышленных предприятиях, в сельской местности, с воинскими подразделениями армии и флота.

КНИЖНОЕ ОБОЗРЕНИЕ
г. МОСКВА

№ 7 ФЕВ 1981